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Fundação Vitória Amazônica realiza workshop com foco em estratégias para o desenvolvimento sustentável no Amazonas.

Como parte das ações em comemoração aos 25 anos de atividades no Estado, a Fundação Vitória Amazônica (FVA) reunirá entre os dias 12 e 14 de junho, antigos membros e atuais colaboradores para participarem do “Workshop FVA 25 anos’’, ampliando os debates acerca dos desafios da entidade no Amazonas. 
A abertura do evento acontecerá nesta sexta-feira (12) às 8h, no auditório do Parque Municipal do Mindú, localizado na Rua Perimetral, s/n – Parque Dez, Zona Centro-Sul de Manaus.
Na oportunidade, além do resgate histórico, a instituição avaliará as atuais perspectivas em prol da conservação da biodiversidade na Amazônia, mediante a geração e aplicação de conhecimentos que contribuam para o desenvolvimento humano em bases sustentáveis na bacia do Rio Negro.
Para o coordenador executivo da FVA, Fabiano Silva, o ensejo será um momento institucional expressivo. “Este será marco institucional, pois estamos revendo o planejamento estratégico da FVA para os próximos anos, além de termos a oportunidade de unir antigos e novos colaboradores para delinearmos uma estratégia de atuação na região.
[bookmark: _GoBack]O evento contará também com a participação do Secretário de Planejamento e Coordenação Geral do Paraná, Silvio Barros, ex-membro da equipe técnica da FVA.
História
Criada em 19 de janeiro de 1990, por um grupo cidadãos de Manaus, a FVA surgiu como resposta local aos problemas ambientais no Amazonas. A entidade sem fins lucrativos concentra até hoje seus esforços na bacia do rio Negro, em especial nas unidades de conservação (UC).
A FVA adota duas estratégias institucionais complementares: a Geopolítica da Conservação, que tem como foco a consolidação do sistema de áreas protegidas do baixo rio Negro através de pesquisa científica, do suporte à gestão integrada e participativa, das políticas públicas e do manejo local- Gente para Conservação e Conservação para Gente, visando o fortalecimento das comunidades locais, integrando-as na gestão das áreas protegidas do rio Negro e ao mesmo tempo desenvolvendo atividades que gerem benefícios a partir da conservação e uso sustentável da biodiversidade.
Para viabilizar suas ações, a FVA sempre contou com o apoio e parceria dos moradores locais e dos órgãos públicos gestores das áreas protegidas onde atua, como o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis (IBAMA), o Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio) e, mais recentemente, o Centro Estadual de Unidades de Conservação (CEUC), além de uma dezena de instituições de fomento e pesquisa.
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